
Dijaka večerja* Mariboru. 
Ko so v povojnem času cene za živila, stanovanja 

in druge potrebe izredno poskočile, marsikateremu po
deželskemu fantu skoraj ni bilo več mogoče študirati. 
Dijaška kuhinja je skrbela za topel obed. a ravno mla
di ljudje so še potrebni hrane. Da bi se temu nekaj 
opomoglo, je ravnatelj Cirilove tiskarne, msgr. dr. Je
rovjšek s pomočjo umrlega dr. Verstovšeka pred tremi 
•leti ustanovil Dijaško večerjo. To ni bilo nikakšno for
nielno društvo. V začetku šolskega leta so se sešli ne
kateri srednješolski profesorji pri ustanovitelju, so 
premotrili prosilec in večinoma vsem prosilcem pode
lili dnevno toplo večerjo. Stroške za večerjo so na to
zadevne pozive krili razni dobrotniki, predvsem mesto 
Maribor in okrajni zastop mariborski, Spodoještajer
ska ljudska posojilnica in nekateri drugi denarni za
vodi; večinoma pa so se nabrale lepe svote pri raznih 
prilikah na deželi: gostijah, sedminah, blagoslavlja
njih kapel, zvonov itd. S tem je bilo marsikateremu 
mladeniču študiranje sploh omogočeno. 

Stroški so rastli, podpore so postajale redkejše, ta
ko, da je Dijaška večerja v šolskem letu 192425 imela 
stroškov čez 65.000 dinarjev, dohodkov nasproti pa sa
mo 38.000 dinarjev. Porabili so se prejišnji prihodki in 
ostali primanjkljaj je velikodušno pokril ustanovitelj 
Dijaške večerje iz svojega žepa. Ker še je za svoje 
človekoljubno delo imel druge neprijetnosti, je Dijaška 
večerja meseca avgusta t. 1. likvidirala. 

Pa zopet so prišli dijaki z lačnimi želodci; marsi
kateri je pričakoval zopet večerjo od Dijaške večerje — 
a te ni več. Nekateri mladlnOljtubi so se usmilili ob
upanih dijakov in tako dobiva začasno 42 dijakov od 
o. oktobra sem toplo večerjo, brez da bi se še znalo, od
kod se bodo stroški, ki znašajo mesečno najmanj 
5000 D, krili. Namerava se ustanoviti posebno dru
štvo »Dijaška večerja« ini ko to berete, je bržčas že 
»pripravljalni odbor« na delu. (Preden pa se društvo 
ustanovi, preteče nekaj časa, in akoravno imajo se
danji voditelji že nekaj podpor — tako tudi znatno odi 
prvega ustanovitelja, msgr. dr. Jerovšeka — obljmV 
Ijenih, tako je vendar blagajnik, ki še začasno oprav
lja od prej svoje posle, precej suh in še ne ve, kako 
bode stroške kril, ter prosi vse dosedanje in nove do
brotnike, da priskočijo lačnim dijakom takoj na po
moč. Kakor hilro se bode društvo ustanovilo, bode se 
slavnemu občinstvu predstavilo po listih in naznanilo 
tudi naslov, kam se naj pošilja članarina in darovi. 
Začasno se še darovi za Dijaško večerjo lahko po
šiljajo na naslov: »Dijaška večerja«, Cirilova tiskar
na v Mariboru; lahko se pošlje tudi na upravo »Naše 
Straže« s pripisom, da je poslani denar za dijake. Po
ložnice so vedno na razpolago. V imenu ubogih dijakov 
prosimo za pomoč! Blagajnik bivše Dijaške večerje. 

Izkaz darov za Dijaško večerjo od začetka sep
tembra do danes: Profesor dr. Močnik iz posebnega 
naslova 350 D. Na gostiji Pribožič—Molanovi v Raz
teziu v župniji Rajhenburg gostje nabrali 200 D. Ob 
priliki blagoslavljanja novega zvona v kapelici v Bo
račovi (Kapela) navzoči nabrali 165 D. Knjigovez Ko
račin v Mariboru 100 D. Dar g. Jožefa Uranker ob pri
ložnosti, ko je njegov sin P. Aleksander Uranker po
novil piimicijo na Laškem 100 D. Višji računski svet
nik v p. g. Štefan Rojnik v Rogatcu 100 D. Višji poštni 
kontrolor g. Franek (mš v Mariboru 50 D. Velepodjet
tuk g. Janez Prebevšek v Mariboru 50 D. Neimenovan 
dobrotnik po ravnatelju Živortniku 30 D. Vsem naj
prisirnejša zahvala! Ker so nekateri mladinoljubi na
men prejšnje Dijaške večerje zopet oživili in že sedaj 
dobi 42 dijakov zastonj večerjo, se vsi dosedanji in 
tudi novi dobrotniki prisrčno prosijo, da reč po mo
gočnosti podpirajo. Blagajna je še začasno v Čiri lov i 
tiskarni v Mariboru, kam blagovolite pošiljati darove 
in prispevke. — Blagajnik. 


